



平成 28 年 4 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社ヨンドシーホールディングス
代 表 者 代表取締役社長 鈴木 秀 典
(コード番号 8008 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役執行役員財務担当
西 村 政 彦
(TEL. 03-5719-3429)

過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、本日付にて下記のとおり過年度の決算短信及び四半期決算短信の訂正を行いましたのでお知らせいたします。訂正による過年度業績への影響は、別紙をご参照ください。なお、同期間の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正は平成 28 年 5 月 11 日を予定しております。

記

1. 訂正の経緯および理由

当社の持分法適用関連会社であります株式会社フジ（以下「フジ」という。）が、平成 28 年 4 月 11 日付にて過年度の決算短信および四半期決算短信の訂正を行ったことに伴うものであります。

2. 本日開示する決算短信等（訂正版）

平成 23 年 2 月期

決算短信 (自 平成 22 年 3 月 1 日 至 平成 23 年 2 月 28 日)

平成 24 年 2 月期

決算短信 (自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日)

平成 25 年 2 月期

決算短信 (自 平成 24 年 3 月 1 日 至 平成 25 年 2 月 28 日)

平成 26 年 2 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 25 年 3 月 1 日 至 平成 25 年 5 月 31 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 25 年 3 月 1 日 至 平成 25 年 8 月 31 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 25 年 3 月 1 日 至 平成 25 年 11 月 30 日)

決算短信 (自 平成 25 年 3 月 1 日 至 平成 26 年 2 月 28 日)

平成 27 年 2 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 26 年 3 月 1 日 至 平成 26 年 5 月 31 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 26 年 3 月 1 日 至 平成 26 年 8 月 31 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 26 年 3 月 1 日 至 平成 26 年 11 月 30 日)

決算短信 (自 平成 26 年 3 月 1 日 至 平成 27 年 2 月 28 日)

平成 28 年 2 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 27 年 3 月 1 日 至 平成 27 年 5 月 31 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 27 年 3 月 1 日 至 平成 27 年 8 月 31 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 27 年 3 月 1 日 至 平成 27 年 11 月 30 日)

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響額

【連結財務諸表】

1. 第61期(平成23年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
通期	売上高	45,225	45,225	-
	営業利益	2,499	2,499	-
	経常利益	2,978	2,940	△37
	当期純利益	991	953	△37
	純資産	37,817	37,418	△397
	総資産	51,387	50,989	△397

2. 第62期(平成24年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
通期	売上高	45,690	45,690	-
	営業利益	3,425	3,425	-
	経常利益	3,889	3,891	1
	当期純利益	1,970	1,971	1
	純資産	38,837	38,442	△395
	総資産	51,142	50,746	△395

3. 第63期(平成25年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
通期	売上高	47,264	47,264	-
	営業利益	4,289	4,289	-
	経常利益	4,883	4,886	3
	当期純利益	2,785	2,788	3
	純資産	41,106	40,714	△392
	総資産	53,295	52,903	△392

3. 第64期(平成26年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
第1四半期	売上高	11,403	11,403	-
	営業利益	1,091	1,091	-
	経常利益	1,288	1,280	△7
	当期純利益	827	820	△7
	純資産	41,975	41,576	△399
	総資産	54,201	53,801	△399
第2四半期	売上高	22,224	22,224	-
	営業利益	1,896	1,896	-
	経常利益	2,263	2,267	4
	当期純利益	1,297	1,302	4
	純資産	42,489	42,101	△387
	総資産	55,584	55,196	△387

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
第3四半期	売上高	33,812	33,812	-
	営業利益	2,987	2,987	-
	経常利益	3,525	3,539	14
	当期純利益	2,004	2,019	14
	純資産	43,085	42,707	△377
	総資産	58,111	57,733	△377
通期	売上高	48,140	48,140	-
	営業利益	4,906	4,906	-
	経常利益	5,642	5,642	0
	当期純利益	3,183	3,183	0
	純資産	44,136	43,743	△392
	総資産	58,478	58,086	△392

4. 第65期（平成27年2月期）への影響額

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
第1四半期	売上高	12,462	12,462	-
	営業利益	1,560	1,560	-
	経常利益	1,856	1,849	△6
	当期純利益	1,184	1,178	△6
	純資産	44,756	44,357	△398
	総資産	58,712	58,313	△398
第2四半期	売上高	23,387	23,387	-
	営業利益	2,260	2,260	-
	経常利益	2,558	2,554	△4
	当期純利益	1,542	1,537	△4
	純資産	45,408	45,011	△397
	総資産	59,563	59,165	△397
第3四半期	売上高	35,268	35,268	-
	営業利益	3,304	3,304	-
	経常利益	3,810	3,820	10
	当期純利益	2,288	2,298	10
	純資産	44,015	43,633	△382
	総資産	59,666	59,284	△382
通期	売上高	49,868	49,868	-
	営業利益	5,467	5,467	-
	経常利益	6,216	6,186	△30
	当期純利益	3,642	3,612	△30
	純資産	45,830	45,418	△412
	総資産	60,990	60,577	△412

5. 第66期（平成28年2月期）への影響額

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
第1四半期	売上高	12,306	12,306	-
	営業利益	1,348	1,348	-
	経常利益	1,685	1,683	△ 1
	当期純利益	1,213	1,212	△ 1
	純資産	47,226	46,812	△ 414
	総資産	61,881	61,467	△ 414
第2四半期	売上高	24,048	24,048	-
	営業利益	2,203	2,203	-
	経常利益	2,382	2,381	△ 1
	当期純利益	1,383	1,381	△ 1
	純資産	44,442	44,029	△ 413
	総資産	59,083	58,669	△ 413
第3四半期	売上高	36,299	36,299	-
	営業利益	3,376	3,376	-
	経常利益	3,812	3,832	19
	当期純利益	2,271	2,291	19
	純資産	44,867	44,474	△ 392
	総資産	61,739	61,346	△ 392